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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 

MECÂNICA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, com 1 

início às dezesseis horas, via webconferência por meio do Google Meet, 2 

aconteceu a segunda reunião ordinária do Colegiado do Curso de 3 

Engenharia Mecânica, conforme lista de participantes em anexo. A 4 

reunião foi aberta e presidida pelo Coordenador do Curso de Engenharia 5 

Mecânica, o Professor Rafael Luz Espindola, que, verificado o quórum 6 

legal, começou sua fala agradecendo a presença de todos. Logo após, 7 

fez a leitura da pauta, com ponto 1 - Apreciação e deliberação sobre os 8 

pré-projetos de TCC; ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre bancas 9 

de TCC e Estágio solicitadas; ponto 3 - Outras ocorrências. Em seguida, 10 

deu-se início ao ponto 1 – Apreciação e deliberação sobre os pré-11 

projetos de TCC, no qual o professor Rafael começou sua fala pedindo 12 

desculpas por só ter enviado a documentação no dia da reunião, e na 13 

sequência informou que quatro alunos entregaram os pré-projetos 14 

devidamente preenchidos e dentro do prazo estabelecido. Foram ele: 15 

Alane Faria dos Santos, Aline Gomes Barboza, Gianluca Soares 16 

Veloso e Tiago Leite Martins. Alguns questionamentos e falas foram 17 

proferidas por alguns dos membros do Colegiado com o objetivo de 18 

esclarecer alguns pontos dos pré-projetos. Não havendo mais 19 

questionamentos os pré-projetos foram colocados em votação em bloco 20 

e aprovados por unanimidade. Dando continuidade, passou-se ao ponto 21 

2 – Apreciação e deliberação sobre bancas de TCC e Estágio 22 

solicitadas, no qual o professor Rafael informou que apenas um aluno 23 

havia solicitado banca de Estágio, sendo ele o discente Guilherme 24 

Lopes de Jorge. O professor Rafael informou que haverá ainda um 25 

segundo prazo de solicitação de bancas, e que estas passarão na 3º 26 

Reunião Ordinária do Colegiado do Curso que está prevista para 27 

acontecer em novembro de 2020. Alguns questionamentos foram 28 
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realizados com relação à solicitação, e na sequência ela foi posta em 29 

votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Passou-se então ao 30 

ponto 3 – Outras ocorrências, no qual a professora Ana Claudia de 31 

Caldas Melo Batista solicitou a palavra e questionou se a nota 2 tirada 32 

pelos alunos no ENADE já seria o conceito do curso. O professor Rafael 33 

Espindola informou que achava que sim, que a nota do conceito era 34 

determinada pela nota do ENADE. Na sequência, ainda relacionado ao 35 

assunto trazido pela professora Ana Claudia, foram apresentadas 36 

algumas informações presentes no relatório da avaliação do ENADE, e 37 

algumas estratégias para melhoria do desempenho dos alunos foram 38 

levantadas, sendo a principal a implementação de um banco de questões 39 

de provas de concurso no SIGAA categorizado por disciplina. Esse banco 40 

de questões seria compartilhado entre todos os docentes do curso, e 41 

utilizado para aplicação de um simulado que valeria parte da nota da 42 

terceira unidade em todas as disciplinas do curso. Encerrando a ordem 43 

do dia e nada mais havendo a tratar, o Presidente do Colegiado do Curso 44 

de Engenharia Mecânica, o Professor Rafael Luz Espindola agradeceu a 45 

presença de todos e deu por encerrada a reunião e lavrou a presente ata, 46 

que depois de lida e achada conforme, foi aprovada e segue assinada 47 

pelo Presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Mecânica e pelos 48 

demais conselheiros presentes na referida reunião. 49 

Presidente do Colegiado do Curso: 50 

Rafael Luz Espindola  _________________________________________ 51 

Membros do Colegiado do Curso: 52 

Ana Claudia de Melo Caldas Batista _____________________________ 53 

Adiana do Nascimento Silva ___________________________________ 54 

Rudson de Souza Lima _______________________________________ 55 

Ítalla Medeiros Bezerra (suplente) _______________________________ 56 


